



**Конвенция против пыток и
других жестоких, бесчеловечных
или унижающих достоинство
видов обращения и наказания**

Distr.: General
18 September 2018
Russian
Original: English

Комитет против пыток

**Решение, принятое Комитетом в соответствии
со статьей 22 Конвенции относительно
сообщения № 694/2015* ****

<i>Сообщение представлено:</i>	М.С. (представлен адвокатом Раджвиндером С. Бхамби)
<i>Предполагаемая жертва:</i>	автор сообщения
<i>Государство-участник:</i>	Канада
<i>Дата сообщения:</i>	7 августа 2015 года (первоначальное представление)
<i>Вопрос существа:</i>	Угроза подвергнуться пыткам после депортации в Индию

На своем заседании 3 августа 2018 года Комитет, не получив комментарии заявителя к замечаниям государства-участника по вопросу о приемлемости и по существу, несмотря на направление нескольких напоминаний с этой целью, и с учетом того, что просьба о применении временных мер была снята, а связь с адвокатом и заявителем утрачена, постановил прекратить рассмотрение сообщения № 694/2015.

* Принято Комитетом на его шестьдесят четвертой сессии (23 июля – 10 августа 2018 года).

** В рассмотрении настоящего сообщения принимали участие следующие члены Комитета: Эссадия Бельмир, Фелис Гаер, Абдельвахаб Хани, Клод Эллер Руассан, Йенс Модвиг, Ана Раку, Диего Родригес-Пинсон, Себастьян Тузе, Бахтияр Тузмухамедов и Хунхун Чжан.

